

COLDISEPT

NANO SILVER

Spray bucofaringian



Dispozitiv medical sub formă de spray pentru tratamentul de susținere a inflamației gâtului cauzată de infecții bacteriene și virale.

COLDISEPT nanoSILVER spray Bucofaringian creează un strat protector asupra mucoasei gâtului, protejându-l împotriva factorilor fizici, chimici și biologici.

COLDISEPT nanoSILVER spray bucofaringian ajută la eliminarea disconfortului constant prin umezirea mucoasei uscate a gâtului, reducând astfel simptomele inflamației, cum ar fi durerea și arsurile. Produsul creează un strat de gel care protejează membranele mucoasei gurii și gâtului de bacterii și virusuri.

Soluția apoasă conține săruri minerale de sodiu, potasiu, calciu și magneziu, aceasta curăță gâtul, reduce umflarea gâtului și a mucoasei nazale și susține regenerarea membranelor mucoasei iritate.

Produsul conține nanoparticule de argint care limitează creșterea bacteriilor. Uleiul de mentă ajută la curățarea căilor nazale, ameliorează tusea și îmbunătățește confortul respirației.

COMPOZIȚIE

Apă purificată, argint nanocoloid, extract de *Chondrus crispus*, sorbitol, glicerină, săruri minerale (fosfat dihidrogen de potasiu, clorură de potasiu, clorură de sodiu, clorură de calciu hexahidrat, clorură de magneziu hexahidrat), ulei de mentă, benzoat de sodiu, acid citric.

INDICAȚII

COLDISEPT nanoSILVER spray Bucofaringian susține în mod eficient tratamentul:

- inflamației mucoasei gurii și a gâtului;
- inflamația amigdalelor;
- după îndepărtarea amigdalelor.

EFECTE SECUNDARE

Efectele secundare ale COLDISEPT nanoSILVER spray bucofaringian nu sunt cunoscute, cu toate acestea, la persoanele deosebit de sensibile, simptomele alergice nu pot fi excluse. Dacă apare o reacție alergică, opriți utilizarea produsului.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE ȘI PRECAUȚII

Nu utilizați produsul dacă sunteți alergic la oricare dintre ingrediente.

Nu utilizați produsul dacă sunteți alergic la argintul metalic.

Preveniți contactul accidental cu ochii.

Opriți utilizarea produsului în caz de simptome alarmante.

A nu se utiliza după data de expirare!

Femeile gravide și copiii cu vârsta sub 6 ani pot utiliza produsul numai sub supraveghere medicală.

Produsul poate fi utilizat pe perioade lungi de timp, fără risc de dependență, efecte secundare sau complicații.

Orice incident grav care a avut loc în legătură cu dispozitivul trebuie raportat producătorului și autorității competente din țara de reședință a pacientului.

Autoritate Nationala Competenta: Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale, Str. Aviator Sănătescu nr. 48, sector 1, București 011478-RO

Tel: +4 0757 117 259

Fax: +4 0213 163 497

e-mail: adr@anm.ro

UTILIZARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Utilizați produsul de 3-4 ori pe zi, în funcție de nevoile individuale.

Apăsați dozatorul de mai multe ori înainte de prima utilizare.

Așezați aplicatorul cât mai profund posibil în cavitatea bucală și îndreptați-l spre gât.







Aplicați 3-4 doze (aplicatorul preselor pompei).

CONDIȚII DE PĂSTRARE

A se păstra la o temperatură sub 25°C, într-un loc uscat, nu lăsați la îndemâna copiilor.

Ambalaj 20 ml

SEMNIFICATIA SIMBOLURILOR:

	LOT
	A se utiliza pana la
	A se citi instructiunile pentru utilizare
	Data fabricatiei
	Producător:
	Limita de temperatura pana la care poate fi expus in siguranta produsul

Data revizuirii textului: 01.09.2020